
 

       

 

 

A kedvezményezett neve: KÖLÜS-TRADE Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 

Projekt címe: A Kölüs-Trade Kft. fejlesztési projektje 

Szerződött támogatás összege: 15 523 357 Ft 

Támogatás mértéke: 50 % 

Támogatás forrásalapja: ERFA 

A fejlesztés tárgya: Épületbővítés, eszközbeszerzés, üzleti-felhőszolgáltatások beszerzése 

A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósult meg! 

Projekt azonosítószáma: GINOP_PLUSZ-1.2.4-25-2025-01850 

Projekt fizikai befejezésének tervezett dátuma: 2027.05.26. 

Projekt tartalmának bemutatása:  

A projekt célja a társaság gépjárműjavítási és karbantartási szolgáltatásainak (elsősorban gumiszerelés) komplex fejlesztése, a technológiai színvonal emelése, kapacitásbővítés, valamint 

a szolgáltatások digitalizációjának elősegítése. Az eszköz- és infrastruktúra-fejlesztés hozzájárul a hatékonyság növeléséhez, az ügyfélkiszolgálás minőségének javításához, valamint a 

versenyképesség hosszú távú megőrzéséhez. 

A fejlesztés indokoltsága és illeszkedése a tevékenységhez 

A Kölüs-Trade Kft. tevékenységi körének egyik legdinamikusabban bővülő ága a gépjárművek javítása és karbantartása, ezen belül a gumiabroncs-szervíz, valamint a kisebb karbantartási 

és szerelési munkák. A helyi és térségi kereslet folyamatos növekedése indokolja, hogy a cég fejlesztéseket hajtson végre mind az infrastruktúra, mind a technológiai háttér terén. 

A fejlesztés keretében beszerzendő és megvalósítandó tételek szakmai indoklása az alábbi: 

A) Üzleti felhőszolgáltatás 

A digitális feladat- és ügyfélkezelés, készletnyilvántartás, számlázás és szerviztevékenység-nyilvántartás egy korszerű autószerviz működésének alapfeltétele. A felhőalapú megoldás 

bevezetése lehetővé teszi: 

Gépjármű-ügyfél előélet digitális rögzítését, 



 

       

 

 

Készletek és megrendelések naprakész követését, 

A vevői kommunikáció modernizálását (pl. automatikus e-mail értesítések). 

Ezáltal a felhőszolgáltatás közvetlenül támogatja a 95.31 – Gépjármű javítása, karbantartása főtevékenységet. 

B) Ingatlan raktár bővítése gumiabroncsok és szerelési anyagok tárolására 

A gumiabroncs-kereskedelem és -szerviz jelentős térnyerése miatt a meglévő tárolókapacitás nem elegendő. A bővítés révén: 

Biztosítható a szezonális gumiabroncsok szakszerű, száraz és hőmérséklet-védett tárolása, 

Megfelelő raktárkapacitás áll rendelkezésre a szerelési anyagok (kenőanyagok, alkatrészek) készletezéséhez, 

Gyorsabb és hatékonyabb kiszolgálás válik lehetővé. 

A beruházás tehát közvetlenül kapcsolódik a gépjárműjavítás, karbantartás bővítéséhez, hiszen a raktározási kapacitás fejlesztése nélkül a szolgáltatás minőségi bővítése nem lehetséges. 

C) Hidropneumatikus emelő – P 303 tgk. 

Indoklás és szakmai tartalom: 

A tehergépjárművek (tgk.) szerelése és javítása speciális emelési technológiát igényel. A hidropneumatikus emelő lehetővé teszi: 

3,5 tonnánál nagyobb járművek biztonságos megemelését, 

Komplex alváz- és futóműjavítás elvégzését, 

A szerviztevékenység kiterjesztését nagyobb járműpark kiszolgálására. 

D) FALCO EVO F10 személygépkocsi szerelőgép 

Indoklás és szakmai tartalom: 

A korszerű abroncsszerelés és centírozás alapfeltétele a modern géppark. A FALCO EVO F10 szerelőgép: 

Gyors és precíz gumiabroncs szerelést biztosít, 

Alkalmas alacsony profilú és run-flat abroncsok kezelésére, Minimalizálja a sérülési kockázatot. 



 

       

 

 

E) PL 300 padló emelő eszköz 

Indoklás és szakmai tartalom: 

A padlóemelő eszköz az általános szerelési munkák (futómű, kipufogórendszer, fék) alapvető eszköze. 

Növeli a munka biztonságát és hatékonyságát. 


